

ERRATA AO EDITAL DE SELEÇÃO Nº 001/2020

No edital de convocação de interessados ao programa de estágio do SAMAE de Antonina – Edital nº 001/2020:

Onde se lê:

EDITAL DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 001/2020

Leia-se:

EDITAL DE SELEÇÃO DE ESTAGIÁRIOS Nº 001/2020

Antonina, 09 de setembro de 2020.

Serviço Autônomo Mun. de Água e Esgoto

Cleber de Araujo Cezarino

~~Cleber A. Cezarino~~
Diretor Geral do SAMAE

Diretor Geral do Samae
Decreto 066/2018